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paso fondo 0 1 pasodelanillo 0-1

Cadigo Hexadecimal Cédigo Hexadecimal
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anillos de LandoltW-N cdédigo: fondo—paso del anjl
TS761-1, Fig. C4Wd: Elemento D: anillos de Landfgi\; PSoperatorrgb/cmy0
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rejillas radial (Siemens estrellasN-Z rejillas radial (Siemens estrellas\)V-Z de didmetro raster inlpi
TS760-3, Fig. C1Wd: Elemento A: rejillas raditW, W-N, N-Zy W-Z; PSoperatorrgh/cmy0 TS761-3, Fig. C5Wd: Elemento E: Trama linea menores de 45° (o0 135°) dge&dyseratorrgb/cmy0

L*/Yentrada  18.0/2.5 37.3/9.7 56.7/24.6 76.1/49.9 95.4/8B&min.) Wi (max.)

7-8

E-F

8-6

M ®© N m

8
E
0 2-0
6
D

=]

(OAND) 9uAwd ugioesedas ‘1asyo ugissaldwi | ua epljes epipaw k| eled ugioeaijde

120|128 136 144 15 160 168 16 184 192 P00 [208|216|224f 232 240

Sd’/ 4dd'dNO0T19.S1/92.S1-TO60STOC -e[ndlpew gn.L

MBwgrel~/St'09° 6% T 0ET//-dny o ap weq sd mmm//:dny :eaiudal ugloewIoul
W1H 9/.S1/9/S1/nswaglel~/Sy 09 67T 0ET//-dny :seiuefswas soAlydse ean

(absoluta)
120
(+8) 240
60
(+4) 120 v
30
(*2) 60
W*=lCiELng, ¢ 15
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Wentrada 0,000 0,250 0,500 0,750 1,000 Ng(min.) Wi (max.) 15| 16| 17]18|19| 20 ‘ 2112223124 25|26|27|28|29]| 30
de didmetro raster inlpi =
TS760-5, Fig. C2Wd: Elemento B: 5 equidistartepasos de gris NO + W1, PSoperatorrgb/cmyO TS761-5, Fig. C6Wd: Elemento F: Trama linea menores de 90° (o 0°) gP&lmseratorrgb/cmy0 C
L*/Yentrada  18.0/2.5 23.2/3.8 28.3/5.6 33.5/7.8 38.6/10.5 43.8/13.7 49.0/17.6 54.1/22.1 59.3/27.3 64.4/33.3 69.6/40.2 74.8/47.9 79.9/56.5 85.176532 9504288.6 w
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(relativa) (iDI
Wentrada 0,000 0,067 0,133 0,200 0,267 0,333 0,400 0,467 0,533 0,600 0,667 0,733 0,800 0,867 0,933 1,0 =
o
TS760-7, Fig. C3Wd: Elemento C: 16 equidistdritgpasos de gri®?Soperatorrgb/cmy0
-: gréfico TS76; ME16(ISO 9241-306), 3(ISO/IEC 15775) entradargb/cmyk —> rghy t
= test acromatico grafich, 3D=0, de=0cmyk salida: transfiera emyky
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